

2025 年普陀区（顺义路-石湾路，南郑路-兰田路）

口袋公园方案汇报-会议纪要

一、 顺义路石湾路：

1-1：口袋公园名字可做适当简化，如“湾谷园”为佳；

1-2：由于湾谷园面积较小，场地中的 LOGO、浮光球雕塑及森林鹿雕塑建议做数量上精简，以免场地视线及景观元素较为烦杂；

1-3：山谷景墙处为避免幼童攀爬跌落受伤的安全隐患发生，建议适当降低挡墙高度（或形成草阶式坡度）且在其两面均增设木质坐凳，满足该处作为家长等候休憩区实际使用需求；

1-4：浮光廊架下部坐凳区均为石材略显生硬及影响使用体验感，建议局部改为亲肤材质的竹木坐凳；

1-5：PVC 背景墙建议可改为高低、前后参差的独立攀援绿植墙，局部可用带有植物标本作为科普展示的 PVC 景墙，并注意高度需低于小区围墙；

1-6：该园可使用白玉兰为主上木（与南郑路做风格区别），并注意种植位置处地形要避免积水；

1-7：因三角梅在沪不耐寒，建议替换品种；香樟数量做精简且胸径规格控制在 15-16 左右（保留三级分叉字样可省略，避免影响树形）；

1-8 连香木需遮荫种植，黄金香柳不能种植在上木之下，需注意核对种植位置；

1-9：因场地不大，下木建议品种做精简，以免造成繁杂及今后维保养护的难度。

1-10：场地内建议以草坪灯，漫反射灯带及射树灯等为主要照明光源，避免出现高杆庭院灯。

二、 南郑路兰田路：

2-1：该园可使用紫玉兰为新增上木（与顺义路做风格区别），并注意种植位置处地形要避免积水；

2-2：主题儿童定制游艺器械做数量精简；

2-3：建议廊架在数量、形体尺度上做适当精简和调整（建议垃圾道班房出处廊架可以取舍）；

2-4：下木同顺义路一样，化繁为简做精简化处理，且场地内现有块面整形灌木建议改为自然形态宿根花灌木并注意耐荫或喜阳种植区的划分；

2-5：密林种植区（景点标注9）请注意保留移栽后苗木的种植间距，避免今后生长空间再次局促。

2-6：场地内建议以草坪灯，漫反射灯带及射树灯等为主要照明光源，避免出现高杆庭院灯。

2024年7月3日 星期三